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Díky mé škole ŠKOLA EU PRAHA a programu Erasmus+ jsem dostala příležitost vycestovat na měsíční 

zahraniční praxi do Německa. V prvním kroku jsem vyplnila přihlášku, pak musela projít výběrovým řízením, 

jehož součástí byl ústní pohovor. Když jsem se dozvěděla, že jsem byla vybrána, měla jsem velkou radost. 

Důležitou součástí přípravy byly jazykové hodiny s paní učitelkou Sečkařovou, která nás seznámila i s hlubší 

gramatikou, a hlavně odbornou slovní zásobou ohledně kancelářských potřeb a činností. Měli jsme také 2 dny 

intenzivního procvičování němčiny v rámci jazykové animace organizované organizací Tandem. O důležitých 

dokumentech a organizačních záležitostech týkajících se praxí jsme poté měli třídenní program s paní Bílou, 

paní Mrkvičkovou a učiteli jazyků.  

Z grantu, který jsme dostali, bylo hrazeno ubytování, doprava a strava. Bydleli jsme na internátu u statku, kde 

jsme měli pokoje po dvou se samostatnou koupelnou a WC. Měli jsme k dispozici kuchyňku, kde jsme si 

společně večer vařili a ráno jsme měli snídaně na internátě v podobě švédských stolů. 

Teď už k samotné praxi. Svoji praxi jsem vykonávala ve městě Weiden 

i.d.Opf., které patří spíše k menším městům, ale přesto má mnoho co 

nabídnout. Pracovala jsem v organizaci Stadtmarketing Weiden, která se 

zabývá propagací města Weiden. Mezi hlavní činnosti této organizace 

patří plánování akcí, příprava propagačních letáčků a dárkových 

předmětů, oslovování občanů a turistů.  

Mezi mé úkoly patřilo roznášení letáčků do obchodů, kopírování 

a skenování dokumentů, příprava dárkových předmětů, překlad letáčků 

z německého jazyka do českého i naopak, vytváření seznamů osob či 

obchodů v Excelu, hledání víkendových akcí a tvoření podkladů na 

víkendové tipy ve Weidenu, hledání hudby a kopírování odkazů do Wordu 

a také prodej dárkových předmětů. Kromě činností, které jsem prováděla, 

jsem měla také možnost nahlédnout, jak se vytváří příspěvky na 

Instagram, Facebook a webové stránky. Dostala jsem také nabídku, že 

kdybych měla zájem, tak by mě na stáži znovu rádi uvítali.  

Tato zkušenost mi přinesla spoustu nových znalostí a dovedností. Naučila jsem se efektivně pracovat 

s Wordem a Excelem, získala jsem povědomí, o tom, jak se tvoří propagační materiály a jak se plánují akce, 



  

umím používat bez problému kopírku a skener, samostatně vyhledávám zajímavé akce na internetu. Co se 

týká mého rozvoje jazykových dovedností, tak ze začátku jsem měla problém s bavorským přízvukem, ale 

později jsem se naučila několik frází, které často používají a bylo to pro mě opravdu snazší. Také jsem se 

rozmluvila a dokážu se vyjadřovat plynuleji. Pracovní pobyt mi pomohl i v osobním životě, a to především 

s tím, že si dokážu naplánovat volný čas a rozpočítat finance.  

Součástí praxe bylo také poznávání německé kultury ve volném 

času. Podívali jsme se na několik míst. Prvním z nich byl 

Schwandorf, kde jsme navštívili Poutní kostel Panny Marie 

Kreuzberské, vodní kola a centrum města. Vyrazili jsme i do 

Mnichova, nejznámějšího a nejbohatšího bavorského města, kde 

jsme si prošli Königsplatz, Marienplatz a muzeum BMW. Třetím 

výletem bylo Řezno, kde jsme poznali katedrálu sv. Petra, baziliku 

a klášter sv. Emmerama a přešli jsme nejstarší dochovaný most 

v Německu. Celé okénko volného času jsme zakončili 

v Norimberku, ve kterém jsme nejvíce času strávili v zoo, ale ke 

konci jsme si prohlédli i staré město. Kromě těchto výletů jsme 

navštívili typický Frühlingsfest. A prošli si celý Weiden, od Staré 

radnice, okolo knihovny, přes park a muzeum k radnici nové 

a poté až k nádraží.  

A tip na závěr: Pokud budete chtít působit opravdu jako Němci, nikoho nezdravte pojmy „Guten Tag “ a „Auf 

Wiedersehen “, ale spíše „Hallo“, „Servus“ a „Tschüss“. 

Na úplný konec bych chtěla říct, že jsem si praxe moc užila a jsem za tuhle zkušenost neskutečně vděčná. 

Všem to doporučuji a opravdu se nemáte čeho bát. Vím, že jsem se bála i já, ale bylo to naprosto zbytečné, 

takže žádný stres a běžte do toho.  

 

 

 


